

**Kategorija:** Analne Kupe

Analna kupa na daljinski sa vibracijom plava

Šifra proizvoda: NSTOYS0925

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte nove dimenzije užitka uz našu **analnu kupa na daljinski sa vibracijom**, koja će vam otvoriti vrata doza neodoljivih senzacija i strasti. Ovaj savršeni dodatak za vaš intimni život dizajniran je s pažnjom na svaki detalj, obezbeđujući iskustvo koje ćete pamtiti. Napravljen od mekog silikona vrhunskog kvaliteta, **analna kupa na daljinski** pruža izvanrednu udobnost i sigurnost, omogućavajući vam da se opustite i uživajte do kraja.

Zamislite trenutke kada oslobodite svoje misli i prepustite se užicima koje donosi ovaj izvanredan proizvod. Sa svojim vakumskim postoljem, **analna kupa** pruža stabilnost i sigurnost, što vam omogućava da se fokusirate isključivo na svoje doživljaje. Njena dimenzija je pažljivo odabrana kako bi savršeno odgovarala svakom korisniku, pružajući konfor koji čini korišćenje istinski prijatnim.

Zaboravite na kablove i ograničenja pokreta! Sa praktičnim daljinskim upravljačem, lako možete podešavati intenzitet vibracija i otkrivati nove načine uživanja, bilo u solo avanturama ili u uzbudljivim trenucima sa partnerom. **Analna kupa na daljinski sa vibracijom** omogućava vam da istražujete svoje granice, pomerajući se ka novim visinama užitka.

Pored funkcionalnosti, ovaj proizvod dolazi s privlačnim dizajnom koji ne samo da osvežava vašu kolekciju igračaka, već se i savršeno uklapa u svako intimno okruženje. Njegova težina od samo 0.16 kg čini ga idealnim za diskretno čuvanje i upotrebu. Bilo da putujete ili želite da ga čuvate kod kuće, **analna kupa** će biti vaš tajni saveznik.

U našoj online prodavnici, brinemo se o vašem zadovoljstvu i diskreciji. Nudimo brzu i diskretnu dostavu na vašu adresu, tako da možete uživati u ovom izvanrednom proizvodu bez brige. Ova **analna kupa na daljinski sa vibracijom** nije samo dodatak, već je i poziv na istraživanje dubine vaših erotskih fantazija.

Ne dozvolite da vas prođe prilika da obogatite svoj svet stimulacije. Uključite svoj um i telo u ovu neverovatnu avanturu senzacija, a zatim obavite kupovinu bez čekanja. Naš **analna kupa** je idealan izbor za sve koji žele da unaprede svoje iskustvo u intimnosti.

Uđite u svet luksuza i užitka sa našom **analnom kupom na daljinski**, i saznajte šta znači istinska strast. Besprekorna kombinacija inovativnog dizajna, praktičnosti i senzacionalnih vibracija čini ovaj proizvod neizostavnim za sve ljubitelje avanture. Ne oklevajte, dodajte ovaj vrhunski proizvod u svoju kolekciju i dozvolite sebi da se prepustite iskustvima koja će zasigurno ostaviti bez daha. U kontaktu smo sa vama, stoga posetite našu online prodavnicu i obogatite svoj život.

Deklaracija

Model:	Analna kupa na daljinski sa vibracijom plava NSTOYS0925
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Outlet
Boja:	Plava
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Sa vakuumskim postoljem Sa daljinskim upravljačem Vibrirajući
Barkod:	657447103667
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,16 KG
---------------	---------